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En Montevideo, a los veintinueve   días del mes de julio del año dos mil catorce, siendo 
la hora dieciséis y treinta, se reúne el Consejo Ejecutivo de la Organización del Fútbol 
del Interior.  Preside el Sr. Nelder Márquez, con la asistencia de los señores consejeros 
Gustavo Gómez Echezarreta, Gustavo Bares, Julio García Bedat, Manuel Román, Juan 
Brum, Alcides Larrosa, Sergio Gabito, Eduardo Mosegui, Mtro. Martín Mernies, Dr. Luis 
Bermúdez Gruni, Germán Candamil, Miguel Alfonso, Rubén Sosa y Daniel Vigorito. 
Se designa para cumplir funciones como secretario de actas al Consejero Gabito 
 
Queda para próxima semana aprobación Acta No 4. 
Se retiran de sala los integrantes de la Comisión de Calendario, Gustavo Gómez, 
Alcides Larrosa, Eduardo Mosegui y Miguel Alfonso, para trabajar sobre fixture torneo 
sub 15. 
Germán Candamil, agradece el trato recibido por todos los compañeros, en estos casi 
tres años, dice que ha aprendido mucho, ha cosechado muchas amistades, pero ante la 
situación vivida en Congreso del Este, el pasado sábado, presenta renuncia al Consejo 
Ejecutivo. 
11º COPA NACIONAL DE CLUBES “BASILIO EXPÓCITO” 

Márquez hace exposición sobre la solución con AIAF, lo que permite se pueda 
continuar con las competencias. 
Se designa  comisión para negociar algunos temas con árbitros, Gustavo Bares, Martín 
Mernies, Sergio Gabito y Julio García, la primera reunión se coordinará para dentro de 
quince días. 
Julio García, hace referencia a la preocupación que le manifestaron varias Ligas, por la 
iniciación del torneo sub 15 y los problemas con los jueces. 
Se fijan los detalles para la próxima fecha: 
                                   CUARTOS DE FINAL - CUARTA FASE – UNDECIMA FECHA   
LLAVE 4.01   
WANDERERS (ARTIGAS) – RIVER PLATE (SALTO): Domingo 3 Agosto Hora 15:30; Estadio 
“Matías González” de Artigas; Árbitros de Rivera: Juan Madera (Central), Julio Rivero y 
Wilmar López (Asistentes), Luis Rodríguez (Cuarto Árbitro). (En caso de lesión del 
árbitro central, lo sustituye el Sr. Luis Rodríguez).  
Veedor Mtro. Jorge Abreu.  
LLAVE 4.02   
UNIVERSAL (SAN JOSE) - CENTRAL (SAN JOSE): Domingo 3 Agosto Hora 15:30; Estadio 
“Casto Martínez Laguarda” de San José; Árbitros de Salto: Rubén Ferreira (Central), 
Rolando López y Fernando López (Asistentes), Walter Araújo (Cuarto Árbitro). (En caso 
de lesión del árbitro central, lo sustituye el Sr. Walter Araújo).  
Veedor Prof. Álvaro Ciganda.  
LLAVE 4.03   
ITUZAINGO (MALDONADO) - PORONGOS (TRINIDAD): Domingo 3 Agosto Hora 15:00; 
Campus “Domingo Burgueño” de Maldonado; Árbitros de Treinta y Tres Capital: Luis 
Carlos Álvarez (Central), Héctor Sobrera y Julio Sánchez (Asistentes), Ángel Taño 
(Cuarto Árbitro). (En caso de lesión del árbitro central, lo sustituye el Sr. Ángel Taño).  
Veedor Sr. Miguel Abella.  
LLAVE 4.04   



MELO WANDERERS (MELO) – SAN CARLOS (SAN CARLOS): Sábado 2 Agosto Hora 15:15; 
Parque “Amílcar Prieto” de Melo; Árbitros de Canelones Capital: William Palacios 
(Central), Raúl Bonilla y Álvaro Othegui (Asistentes), Hugo Bragunde (Cuarto Árbitro). 
(En caso de lesión del árbitro central, lo sustituye el Sr. Hugo Bragunde).  
Veedor Sr. Pablo Matteo.  
 
12ª COPA NACIONAL DE FUTBOL FEMENINO   
   Se Fijan los detalles de la próxima fase:                                      
 
                                  TERCERA  FASE – NOVENA  FECHA    
LLAVE 3.01   
SAN MIGUEL (PAYSANDU) – NACIONAL (ARTIGAS): Domingo 3 Agosto Hora 16:00; 
Cancha del Club Bella Vista de Paysandú; Árbitros de Paysandú: Guillermo Palivoda 
(Central), Enrique De los Reyes y Lucas Laurencena (Asistentes). . 
 LLAVE 3.02   
UNION (PAYSANDU) - JUVENTUD (COLONIA): Domingo 3 Agosto Hora 14:00; Cancha 
del Club Bella Vista de Paysandú; Árbitros de Paysandú: Antonio Gares (Central), Lucas 
Laurencena y Enrique De los Reyes (Asistentes).   
LLAVE 3.03   
NACIONAL (FLORIDA) – VIDA NUEVA (SAN BAUTISTA): Domingo 3 Agosto Hora 15:00; 
Estadio “Campeones Olímpicos” de Florida; Árbitros de Florida Interior: Ricardo 
Gereda (Central), Cono Deorta y Miguel Correa (Asistentes).    
 LLAVE 3.04   
ARACHANAS (MELO) - PROGRESO (TACUAREMBO): Sábado 2 Agosto Hora 15:00; 
Cancha de Salesianos de Melo; Árbitros de Melo: Edgar Bica (Central), John Núñez y 
Alcides Hernández (Asistentes).   
 
 
 
ASUNTOS ENTRADOS:  
Del 22.07.14 al 29.07.14    
Exp. 199: Sector Interior Canelones comunica autoridades. Se registra.     
Exp.200: DINADE Promoción Deportiva remite expediente para informe. Se pasa a 
estudio de la Dra. Andrea Valiente. 
Exp. 201, 202,203 y 204. Adhieren a paro AIAF: Gremio Árbitros Paso de los Toros, 
Gremio Young, Gremio Fray Bentos y Gremio Minas. Se toma conocimiento.     
 “   205: Liga Flores eleva consulta reglamentaria. A consideración.     
Liga de Artigas comunica autoridades. Se registra. 
Se recibe nota del Club Ferro de la ciudad de Salto, referida a intimación pago fondo de 
solidaridad del jugador E. Cavani. Pasa a Jurídica. 
 
Varios: 
Román hace referencia a mantenimiento de la página web, sobre pago al funcionario 
Gustavo Ruiz, quién está llevando a cabo esa tarea. Se resuelve el tema y se le 
comunicará al señor Raúl Tavani, que su labor en la misma finalizará cuando asuma el 
nuevo Consejo Ejecutivo. 



Márquez, hace referencia a la firma del convenio con Empresa Diario El País, sobre 
proyecto de servicios de traslados en ambulancias, que quienes estén afiliados en los 
distintos estamentos de OFI, tendrán la posibilidad de asociarse beneficiándose con 
descuentos por ello, y se pondrá en nuestra página web publicidad gratuita sobre ese 
servicio. 
Mernies, dice que fue consultado por algunos equipos, sobre los préstamos de 
jugadores que están disputando el torneo de clubes y los mismos se vencen al 31 de 
Agosto, siendo que para esa fecha aún no va a finalizar el campeonato, se debate 
sobre el reglamento sobre pases, y la única solución sería jugar algún encuentro entre 
semana para terminar a esa fecha, y que los deportistas puedan retornar a sus clubes 
de origen. 
Se lee informe de Comisión de Fútbol Femenino, se autoriza a que se realicen las 
gestiones que la misma solicita, ante Ministerio de Deporte y Turismo, AUF y FIFA. 
Se aprueba,  hacer circular informando sobre el porcentaje que pertenece a OFI, por 
concepto de Transferencia de Derechos Federativos, Mecanismo de Solidaridad y/o 
Indemnización por Formación, que debe ser pago por partes de las Instituciones  
afiliadas, dicho porcentaje será siempre del 10 %. 
Es llamada a Sala Dra. Andrea Valiente, quién hace pormenorizado informe sobre el 
proyecto del nuevo estatuto que se está haciendo por parte de  AUF, quién 
oficialmente no lo ha comunicado a OFI, ella lo obtuvo en forma particular. 
Comisión de Reglamento estuvo reunida tratando el tema, se van a enviar 
observaciones a la Comisión que está trabajando en Transferencias de Jugadores. 
El Estatuto no va a tener un Reglamento General, sino que hay distintas comisiones 
trabajando en diferentes temas. 
El Estatuto, según su visión apunta al desmembramiento de la OFI. 
Vigorito, agrega que se planifico por parte de integrantes de AUF, no incluir  a Dra. 
Valiente en comisión que está estudiando el nuevo estatuto, la integraron en otras 
comisiones. 
Que quedaron de enviarle la circular de FIFA, donde están las distintas directivas para 
tener en cuenta en el Estatuto, pero a la fecha no la han hecho llegar la misma. 
En Agosto vienen autoridades de FIFA, hay que preparar informe, sobre todos los 
temas en que AUF está en falta con nuestra Organización. 
Se trata tema de elecciones en AUF, se resuelve enviar una delegación y solicitar se nos 
permita participar de la misma. 
Vigorito, agrega que en alguna otra oportunidad, se nos permitió votar, pero en otras 
oportunidades se nos negó la misma. 
Se resuelve citar a Comisión de Reglamento para seguir estudiando el tema, para el 
próximo martes 5 a las 11 y 30 hs. 
A las 18 y 15 hs, estando en sala Márquez, García, Mernies, Brum, Gabito Vigorito, 
Alfonso y Mosegui, estos dos últimos, integrantes de la Comisión de Calendario 
presentan proyecto de conformación de las series del torneo sub 15. 
Gabito discrepa porque se han conformado serie de 5 equipos, los que 
indudablemente va a aumentar los gastos de viajes de las Ligas participantes, y  a su 
entender no se ha cumplido con el concepto de proximidad geográfica, a modo de 
ejemplo dice,  Chuy está a 80 km de Lascano, 150 de Aigua, T y Tres, sin embargo se le 
manda jugar a Maldonado y Piriapolis que están a 230 km. 



García, acota, que indudablemente esta forma de disputa va a encarecer los costos del 
torneo en la primera fase. 
Se explica por parte de Mosegui que hay que integrar 7 series, para que en la segunda 
fase puedan pasar, los 2 primeros de cada una, más 2 mejores terceros, y se llega al 
número de 16 selecciones. 
Gabito, expresa que en torneo de selecciones mayores y sub 18, de 5 perdedores, 
resolvieron clasificarán los mejores tres y ahora en el torneo que produce mayores 
pérdidas a las Ligas, por el solo hecho de clasificar 16 se conforman serie de 5 equipos. 
Agrega  además, la comisión de Calendario no ha mantenido un criterio unificado, no 
ha permitido el estudio con tiempo, del Consejo Ejecutivo, y ahora hay prisa, porque el 
próximo martes es el lanzamiento, debemos aprobar con la mitad del Consejo 
Ejecutivo en Sala, manifiesta que no apoya el proyecto presentado. 
El mismo prevé: 
A. ARTIGAS – BELLA UNION – COLONIAS AGRARIAS – PAYSANDU – SALTO   
B. MERCEDES – YOUNG – FRAY BENTOS – GUICHON – FLORES   
C. COLONIA – SAN JOSE – DOLORES – ECILDA PAULLIER – CENTRO SORIANO   
D. DURAZNO – TACUAREMBO – FLORIDA – PASO DE LOS TOROS – SAN GREGORIO   
E. CANELONES – MINAS – PANDO – TALA – SARANDI DEL YI   
F. MALDONADO – AIGUA – PAN DE AZUCAR – CHUY – ROCHA   
G. MELO – TREINTA Y TRES – RIO BRANCO – BATLLE Y ORDOÑEZ – LASCANO. 
 
Clasifican los 2 primeros de cada serie, y los 2 mejores terceros. 
Se hace mención por parte de Miguel Alfonso que en esta fase, correspondería enviar  
veedores del Consejo Ejecutivo, a los partidos del Torneo Nacional de Clubes, pero al 
no haberse tratado el asunto antes, no hay posibilidades de designarlos ahora. 
 
Siendo la hora 18 y 40 finaliza la reunión. 
Próxima sesión martes 5 a las 14 hs. 
 
 
 


